

ПРОТОКОЛ № 34

Заседания XXXIV Сессии Минусинского Городского совета депутатов трудящихся Красноярского края.

г. Минусинск.

от 30 мая 1947 года

Председатель Сессии - депутат 67 изб. округа  
РЫЖКОВ Александр Иванович

Секретарь Сессии - депутат 10 изб. округа  
С Т Ъ П У Р А Наталья Ивановна.

- 1. Всего депутатов Городского совета к моменту Сессии = 33ч.
- 2. Присутствовало депутатов на Сессии = 20ч.
- 3. Отсутствует по уважительной причине = 10ч.
- 4. Отсутствует без уважительных причин = 3ч.
- 5. Присутствовало приглашенных = 62ч.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Исполнительного Комитета Минусинского Городского Совета депутатов трудящихся за период с 1939 года по май месяц 1947 года  
/ Док. пред. Горисполкома г. Чечкина /

2. Орг. вопросы.

1. Отчет Исполнительного Комитета Минусинского Городского Совета депутатов трудящихся за период с 1939 г. по май месяц 1947 года.

Заслушав доклад тов. ЧЕЧКИНА о работе Исполкома Горсовета Сессия отмечает, что Исполком Городского Совета в годы Великой Отечественной войны Советского Союза с Гитлеровской Германией проделал огромную работу по перестройке промышленных предприятий и учреждений города на военный лад, мобилизации всех сил, средств и всех трудящихся на помощь фронту, на разгром врага, на борьбу за честь, свободу и независимость нашей родины.

Трудящиеся города выполняя свой долг перед Родиной внесли в фонд обороны 5.181.977-52к. наличных средств на вооружение Советской Армии на 2.984.510 р., облигации Государственных займов, собрано и отдано около 25000 теплых и др. вещей, за что получили благодарность от вождя народов Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Советского Союза. Тов. С Т А Л И Н А .

Городская местная кооперативная промышленность, выполняя задание Комитета Оборонны выпустила для фронта 14049 пар лыж, 588 фургонков, 140 тыс. шт. военного обмундирования, много тысяч валенок, полушубков, шапок и т.д.

Особую любовь и заботу о воинах Красной Армии проявили трудящиеся, предприятия и учреждения города в деле размещения и оборудования Эвако-госпиталей в городе в 1941-1942 гг.

Эта любовь и забота вылилась во всенародную демонстрацию помощи раненым, защитникам Родины и организации т.н. - тейного ухода за ранеными бойцами, в создании уюта и культуры в обора подарков и д/средств.

Поэтому Сессия считает, что в результате большой организационной работы Исполкома, Депутатов Городского Совета трудящимся городе была представлена широкая возможность выполнить свой патристический долг, внести свой вклад в общее всенародное дело Победы и тем самым ускорить разгром Гитлеровской Германии и империалистической Японии.

С выходом в свет Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 11.5.42 г. - о выделении города Минусинска из районного подчинения в самостоятельную административную единицу Красноярского подчинения, перед Исполкомом Городского Совета были поставлены более широкие задачи в деле развития городского Народного хозяйства и культуры города.

После военные годы требовали перестройки предприятий на выпуск продукции широкого потребления и пищевых продуктов из сырья собственных сельских и продовольственных баз широкого развития подсобных хозяйств предприятий и индивидуального огородничества.

Перед Горисполкомом встали новые задачи в области быстрого восстановления жилищного и коммунального фонда, значительная часть которого, за годы войны в результате вражеской эксплуатации, слабого контроля и отсутствия охраны, разрушена и требует капитального и восстановительного ремонта.

Вопросы усиления транспортных средств, мероприятий по благоустройству города, поднятие культуры, обеспечения топливом, социальным учреждениям, забота о семьях и детях погибших воинов и восстановление на высокую ступень - дело социального обеспечения помощь многодетным и одиноким матерям, улучшения дела Народного образования и здравоохранения, организации культурной торговли и правильного распределения Государственных фондов промышленных и продовольственных товаров и организация общественного питания в обстановке послевоенных трудностей и двухлетней засухи - эти задачи требовали от Исполкома Городского Совета повседневной связи с избирателями, активного участия в работе Совета депутатов, Советского актива и избирателей.

Отмечая положительную работу Исполкома Городского Совета за последнее время в частности:

а/ Некоторое оживление работ массовых органов Городского Совета, квартальных комитетов возобновление работы 50 квартальных комитетов из 70, отдельных постоянно действующих комиссий - Комиссия Народного образования - председателем депутат тов. ШИЖОВ, комиссия по промышленности - председателем депутат тов. КОТЕЛЬНИКОВ, комиссия по коммунальному хозяйству - председателем депутат тов. РАЙКОВ.

б/ Изменяются факты нарушения Сталинской Конституции и Советской демократии в части регулярного проведения Сессий Городского совета в соответствии со ст. 30 Конституции РСФСР.

в/ Исполком добился некоторого упорядочения постановки дела в учете и разрешении жалоб и заявлений трудящихся по Исполкому и его отделам.

г/ Улучшилось дело с финансированием социально-культурных мероприятий по бюджету, исполнение доходной и расходной части бюджета и сберегательное дело в городе/бюджет города в 1946 года по доходной части выполнен на 108,8% за 4 месяца 1947 года на 150%, план размещения 2-го займа восстановления и развития Народного хозяйства выполнен на 109%.

д/ В течении 1946-1947 г. в городе проведено в порядке значительное число коммунальных зданий и магазинов, за этот же период посажено новых деревьев около 20000 деревьев ель. В городе по плану Горсовета начато устройство стандартных полисадников, ремонт проезжей части улиц, заплотов и ворот.

е/ Промышленность города начинает улучшать свою работу по выполнению плана в валовом выпуске продукции, в 1947 г. в целом по городу производственную четырехмесячную программу выполнила на 104,4% дано сверхплана продукции на 172000 р.

ж/ В противоположность прошлым годам социально-бытовые учреждения и коммунальные предприятия бесперебойно обеспечивают топливом, уже сейчас Горисполком располагает достаточным запасом топлива на 1947-48 год.

з/ Значительно улучшилось дело в области социального обеспечения трудоустройства инвалидов Отечественной войны помощь инвалидам, семьям погибших на фронтах, одиноким и многодетным матерям.

Выдочено пенсий Инвалидов Отечественной войны за годы войны по 20 мая 1947 года 2.039.259 руб., семьям погибших 3204.291 руб., семьям военнослужащих - 5.580.12 руб., пенсии инвалидам труда - 2.244.0917 руб., таким образом за годы войны по 20 мая 1947 года с 1943 г. выдочено пенсий и пособий 15.758.048 р. Выдочено пособий многодетным и одиноким матерям по Указу от 8/VI-44 г. 508 тыс. руб.

и/ Подсобные хозяйства и Пригородный Совхоз выполнили план хлебосдачи 1946 г. с перевыполнением, сдан сверхплана Государству хлеба около 1000 пудов, план молокодачи прошлого года подсобными хозяйствами выполнен на 100%, почти полностью выполнили свои обязательства в 1946 году индивидуальные отчетчики города.

Вместе с тем Сессия отмечает, что в работе Исполкома Городского Совета и его отделов имеются серьезные недостатки:

а/ Исполком Городского совета не добился постоянной работы всех квартальных комитетов из 50 кв. ком. возобновления работу, только одиннадцать кв. комитетов оказывали притическую помощь Городскому Совету и имеют постоянную связь с трудящимися.

б/ До сих пор работа постоянно действующих комиссий при Исполкоме Горсовета не отвечает требованиям выполнения задач новой пятилетки остается неудовлетворительной, что в свою очередь сказывается на состоянии целого ряда отраслей Народного хозяйства города.

в/ Исполком Городского Совета крайне недостаточно контролирует и организует проверку выполнения собственных решений, не требует от заведующих отделами и аппарата Городского практической работы по организации выполнения решений Сессии и Исполкомов Городского Совета, в частности по выполнению утвержденных мероприятий областного бюджета города, ремонта жилого и коммунального фонда и т.д. в результате на 320 тыс. руб. ассигнованных по бюджету на капитальный ремонт жилищного фонда за 5 месяцев текущего года использовано только 5,8 тыс. руб. или 1,8% из 154 тыс. руб. отпущенных на текущий ремонт использовано 32 тыс. руб. или 20,8%.

г/ В практической деятельности Исполкома Городского Совета и его отделов основные вопросы не находят своевременного практического и последовательного разрешения, так например в благоустройству реки Минусинки несмотря на оставшийся короткий срок строительного сезона, Горкомхоз еще не приступил к заготовке и установке деревянных деталей для шлюза рывания русла реки в черте города, не подвозятся материалы / Камень, щебень, песок / к месту строительства плотины.

Крайне медленно проводятся работы по ремонту мостовых сооружений по мостовому полосу, еще плохо работают Электростанция, Коммунальная баня, Транспортный обоз, Гостиница.

д/ Исполком Городского Совета проявляет недопустимый либерализм к руководителям предприятий и организациям в организации мероприятий принятых Сессией, Исполкомами Городского Совета. Так например, автотранспортные организации - Упр. Усинского Треста, Разгрузездор, Горавтотранспорт и др. сорвали сроки вывозки гравия для ремонта центральных мостовых города, а виновники не наказаны.

Горжилуправление и Ремкомторг в результате безответственности руководителей сорвали сроки ремонта жилого и коммунального фонда в первом полугодии, т.е. года, а виновники не привлечены к ответственности.

е/ Промышленные предприятия не выполняют установленного плана выпуска продукции в ассортименте и срывают мероприятия продажи товаров ширпотреба трудящимся города.

Горпромкомбинат из 10 видов запланированных изделий в первом квартале текущего года не выполнил ни одного. Горпромкомбинат - из 8 видов изделий - выполнил только по 2, Арт. "Веревочник" - из 9 видов изделий - выполнила лишь по 2 изделия и многие другие.

Только три предприятия из 20 предприятий по городу снизили себестоимость продукции по сравнению с 1949 г. Промпредприятия еще не добились ликвидации выпуска продукции низкого качества и ликвидации большого % брака.

Исполком Городского Совета, заместитель председателя Исполкома по промышленности тов. ЗУБАРЕВ не достаточно конкретно руководит промышленной отраслью города. Постоянно-действующая комиссия по промышленности - Пред. тов. КОТЕЛЬНИКОВ не изучает особенности каждого предприятия и причины отставания отдельных предприятий, не всегда своевременно подготавливает практические мероприятия на Исполком для исправления создавшегося положения в промышленности города.

ж/ Исполком Городского Совета и его отделы культпросвет учреждений крайне неудовлетворительно организуют культурно просветительную работу в городе, лекторское бюро крайне не достаточно ставит лекции на естественно-научные темы. Не удовлетворительно работает Городской кино-театр и Городской колхозно-совхозный театр. В городе отсутствуют работа ведомственных клубов, крайне медленно развивается спорт и физкультура. Имеющийся в городе стадион Динамо, находится в запущенном состоянии и с большим опозданием вступает в летний спортивно-физкультурный сезон.

з/ Сессия отмечает еще неудовлетворительное состояние с охватом всеобщим детей школьного возраста в городе, Исполком и его отдел Горшко - зав. тов. ПОРИКОВ допустил большой недостаток школы в 1949 - 47 учебном году в 7 человек и отсев учащихся. Не добились выполнения плана: вовлечения рабочей молодежи на обучение в/среднего и среднего образования в вечернюю школу рабочей молодежи. План вып. - 25%

и/ В области здравоохранения Сессия отмечает недопустимым, такое положение, когда лечебные медицинские учреждения / Хирургическая и Загородная б-цы / из-за небрежного ведения ремонта, из-за отсутствия достаточного количества смен белья, постели, мыла, отсутствия достаточного питания больных и частыми перебоими в деле снабжения фондирскими продуктами не отвечает лечебно-профилактическим требованиям в охране здоровья трудящихся.

Исполком Городского Совета и его отдел Здравоохранения не добились разрешения этих важных вопросов в Краевых организациях.

к/ Сессия так-же отмечает, недостаточную работу Исполкома и его отдела Горфо - зав. тов. ЛЕБЕДЕВ в области мобилизации средств с населения, Горфинотдел до сих пор не справился с планом выявления объектов обложения по доходам кустарей и вычисления налогов с частных лиц.

Сессия считает, что источниками указанных недостатков в работе Исполкома Городского Совета является следующее:

1. Исполком Городского Совета со дня выборов не отчетливо связан на Сессии Городского Совета о своей работе, не достаточно был связан с массой избирателей и Депутатами Городского Совета, не проводил отчетные собрания избирателей, на которых бы ставились отчеты Депутатов Городского Совета, что в свою очередь лишило возможности избирателей контролировать работу Депутатов и Исполкома Городского Совета, лишило возможность избирателей участвовать в решении вопросов поднимаемых Городским Советом, не активизировало депутатов работать напряженно по выполнению своих депутатских обязанностей.

2. Исполком Городского Совета и его отделы в своей практической работе недостаточно раз'ясняли задачи 4-й Сталинской пятилетки трудящимся города, недостаточно - проводили работу по мобилизации трудящихся на преодоление послевоенных временных трудностей, недостаточно руководили социалистическим соревнованием за выполнение планов 2-го года 4-й Сталинской пятилетки в 20-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

34-я сессия Минусинского городского совета депутатов трудящихся Р В Ш И Л А:

1. Признать работу Исполкома Городского Совета за отчетный период удовлетворительной.

2. Итоги из задачи неуклонного выполнения закона о четвертом пятилетнем плане восстановления и развития Народного хозяйства СССР на 1947-1950 год, и мобилизации рабочих, служащих, специалистов и всех трудящихся города на выполнение Народно-хозяйственных задач плана второго года новой пятилетки к 7-му ноября 1947 года и достойной встречи 30-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции, Сессия объявляет Исполком Городского совета:

а/ Не позднее 1-го июля 1947 года оживить работу массовых органов Городского Совета, в частности добиться постоянно-неослабевающей работы всех квартальных комитетов.

Сессия рекомендует Исполкому Горсовета вовлечь в активное участие в работе улично-квартальных комитетов лучшую, передовую часть производственных рабочих, служащих, городских интеллигентов, демобилизованных отличившихся в годы войны, награжденных орденами, медалями, и наградами за трудовую доблесть.

Оживить работу всех постоянно-действующих комиссий при Исполкоме Горсовета потребовать от председателей постоянно-действующих Комиссий, депутатов Городского совета, т.т. ЗАГАЙНОВА, ВОЙДА, ГОЛУБЕВОЙ, РЫЖОВА, КОТЕЛЬНИКОВА, ШИШКОВА, ВЛАСОВА Государственной ответственности за поручения им участки работы, считать необходимым на очередных заседаниях Городского совета заслушивать отчеты председателей постоянно-действующих комиссий о выполнении ими своих депутатских обязанностей и о деятельности соответствующих комиссий.

в/ Обязать Исполком Горсовета оказать практическую помощь улично-квартальным комитетам и постоянно-действующим комиссиям в планировании их работы и в практической организации их деятельности направляя работу массовых органов во дни проведения в жизнь задач исходящих из деятельности Городского совета и Исполкома взяв в основу - привлечения широких масс избирателей в разрешении вопросов связанных с выполнением Народно-хозяйственного плана города во 2-м году 4-й Сталинской пятилетки.

2. Сессия требует от Исполкома Городского Совета безусловного выполнения доходной и расходной части Городского бюджета принятия решительных мер к выявлению объектов обложения по городу, не допуская льготирования кустарей и ремесленников полностью и в установленные сроки закончить работу по всем платежам, решая трудящихся города, что от своевременного выполнения Государственных платежей зависит выполнение планов Сталинской пятилетки, быстрое восстановление и развитие Народного хозяйства и рост благосостояния трудящихся масс.

3. Сессия требует от Исполкома Городского совета закрыть успешно проведенную подписку на 4-й заем восстановления

и развития Народного хозяйства СССР. Установить постоянную связь Городского комитета с колхозами и Уполномоченными на предприятиях и учреждениях города, не допустить ни одного случая, чтобы вновь поступившие на работу оставались не охваченными подпиской на заем.

4. Сессия объявляет Исполком Горсовета, Заместителя пред. Исполкома по промышленности тов. ЗУВАРОВА и руководителей промышленных предприятий города обеспечить безусловное выполнение принятых социалистических обязательств о досрочном выполнении Октябрьской Революции с этой целью.

*(Продолжение статьи в 30-й год. Вестник)*

а/ В конце каждого месяца проводить на каждом предприятии собрания рабочих, служащих и специалистов, подводить на них итоги работы предприятия по выполнению месячного плана и итоги соревнования цехов, бригад, звеньев в целом предприятия, выявлять причины отставания, изучать и передавать опыт передовиков отставшим.

б/ Сессия считает, что в настоящее время нет более важной задачи для руководителей на производстве, как задача строжайшей хозяйственной экономии времени, сырья, средств и материалов - поэтому Исполком Горсовета обязан прививать это чувство хозяйственного расчета каждому руководителю и все-то новое, что внедряют новаторы производства, все то, что дает ускорение выполнения производственной программы, экономии сырья и качества продукции всемерно поощрять широко распространяя среди предприятий города.

Сессия требует принять решительные меры к выполнению каждым предприятием плана выпуска продукции в ассортименте с безусловным выполнением плана снижения себестоимости продукции Сессия требует от Исполкома Горсовета и руководителей предприятий усиление борьбы с расточительством средств и материалов, решительной борьбы с безхозяйственностью, принять меры к максимальному снижению производственных расходов, привлечь за сырье, материалы, топливо и транспортировку грузов привлечь виновных к строжайшей Государственной и материальной ответственности.

Сессия требует от председателя Межрайпромсоюза тов. Воробьева решительные улучшения руководства артелями города принять действенные меры к ликвидации отставания Арт. Завра, Иричиных, и др. Сессия предлагает Исполкому Горсовета проверить работу Промсоюза по руководству артелями и заслушать на Исполкоме Горсовета выполнении Постановления Совета Министров СССР от 9 ноября 1947 г.

4. Учитывая возросшие требования к школе и Государственное значение охвата всеобщим всех детей школьного возраста Сессия обращает внимание Исполкома Горсовета на своевременную и серьезную подготовку школ города к новому учебному году в частности:

а/ Не позднее 10 августа закончить полностью ремонт школьных помещений, инвентаря отопительные приборы во всех школах города.

б/ Обеспечить к началу учебного года / 1/VI / под

бвов не менее 100% запаса топлива в школах на период отопительного сезона.

в/ Обеспечить отражающий и полный учет детей школьного возраста, правильное районирование территории города в школах и укомплектование с учетом мест в каждой школе.

г/ Учесть детей школьного возраста остро нуждающихся в теплой одежде и зимней или осенней обуви, принять меры к созданию фонда всеобща, обеспечив тем самым помощь учащимся родители которых впали во временную нужду.

д/ Установить повседневный контроль за ходом подготовки школ к новому учебному году, оказывая всестороннюю помощь школам в отрыве материалов, обеспечивая своевременное финансирование по бюджету.

7. Сессия считает необходимым привлечение шефствующих над школами предприятий и организаций города к самому активному участию в подготовке школ к новому учебному году силами всей общественности.

8. Учитывая, что несмотря на значительную работу проделанную в городе в области наведения санитарного порядка в ряде предприятий города до сих пор не ликвидировано анти санитарное состояние. Сессия требует от Исполкома Горсовета и Горздрава проведения беспощадной борьбы с нарушителями санитарных правил и обязывает Исполком потребовать от Горздравотдела организовать в последовательное наблюдение за санитарным порядком на Городском рынке и во всех пищевых предприятиях и столовых общественного питания.

9. Сессия предлагает Исполкому Горсовета в связи с намеченным строительством в ближайшее время больницы и достройки дома для детских яслей обсудить вопрос на Исполкоме, Городского Совета о мероприятиях заготовки необходимых материалов с целью начала восстановления здания под детские ясли в начале 1948 года.

О. Учитывая уроки прошлых лет, когда из-за отсутствия необходимых материалов, ремонт больничных корпусов проводился недоброкачественно. Сессия поручает Исполкому Горсовета провести глубокую проверку наличия строительных материалов / краски, олифы, гвозди / в хозяйственных организациях города с тем, чтобы в случае необходимости обеспечить полный и качественный ремонт лечебных учреждений и полной их подготовке к зиме. Вместе с этим Сессия требует от Исполкома Горсовета полного обеспечения лечебных учреждений топливом на отопительный сезон не позднее 1-го августа.

11. Учитывая, что в текущем году ремонт и восстановление жилищного фонда и коммунальных зданий, а так-же благоустройство города под угрозой срыва, Сессия обязывает Исполком Горсовета:

а/ Обсудить на Исполкоме специальный вопрос с мерами по ликвидации угрозы срыва плана капитального и текущего ремонта жилищного фонда.

б/ Принять немедленные меры к укомплектованию

106

рабочей силой ремонтную контору.

в/ Довести твердые сроки и задания по ремонту и покраске фасадов зданий - арендуемых предприятиями и организациями.

г/ заслушать на Исполкоме отдельных руководителей предприятий и организаций, невыполнивших постановление Исполкома и Бюро Горкома ВМП/б/ о благоустройстве города и потребовать выполнения доведенного им задания.

е/ Разработать исходя из проекта благоустройства по речке Минусинске, план первоочередных работ и график работы по отдельным видам работ, вместе с тем Сессия считает необходимым, наряду с заинтересованными предприятиями реконструкцию речки Минусинки провести силами общественности города, с этой целью Сессия предлагает Исполкому Горсовета закончить подготовительные работы не позднее 10-го июня и не позднее 15-го июня приступить к реконструкции Минусинки.

Просить Исполком Крайсвета в связи с тем, что речка Минусинка является единственным водосточником для Мельзавода № 6 - обязать Управляющего Трестом Союзмаш тов. КОЗЛОВА выделить средства для долевого участия в реконструкции р. Минусинки в сумме "80 тыс." рублей.

12. Придавая исключительное важное значение бесперебойной работе городской Электростанции, коммунальной бани Сессия требует от Исполкома Горсовета и Зав. Горкомхоза тов. Ковалева принять необходимые меры к усилению мощности электростанции закончить установленные сроки не позднее 1-го августа с/г., а этот же срок закончить ремонт котла и паровой машины. На ряду с проведением ремонта электростанции и речки Минусинки, обеспечить выполнение плана ремонта коммунальной Бани, обеспечить выполнение плана ремонта одновременно с окончанием ремонта Электростанции.

13. Учитывая полную необходимость, на случай перемерзания Минусинки, прокладку водопроводной сети первой очереди по трассе электростанция - Пивзавод, просить Исполком Крайсвета обязать Крайкомхоз тов. КАНДЫБИНА и Трест Вкусности тов. КРАСИКОВА выделить для восстановления Минусинского водопровода труб в количестве "1500" погон мет-ров.

14. Сессия обязывает Исполком Городского совета принять решительные меры к оживлению клубной работы в городе и бесперебойной работы в течении всего года Кино-театра и городского колхозно-совхозного драмтеатра. С этой целью Сессия предлагает Исполкому оставить вопрос перед Исполкомом Крайсвета об отпуске средств в сумме 2 тыс. 500 руб. на ремонт кино-театра, принять меры к ремонту отопительной системы Гортеатра.

15. Сессия обращает внимание Исполкома Городского Совета на слабое развитие в городе физкультуры и спорта, вместе с тем, Сессия требует от Исполкома и его комитета физкультуры и спорта и Горсовета принять практические меры к оживлению работ спортивных обществ города, вовлечение к

широкому участию в спортивных и физкультурных состязаниях молодежи города, приведение в порядок стадиона и спорт площадок, используя летний сезон для организации мощного спортивного движения в городе.

16. Сессия считает, что наличие крупных недостатков в организации культурной Советской торговли и общественном питании, является следствием крайне неудовлетворительной работы Торгового отдела Городского совета, слабого контроля за работой торговых организаций и предприятий общественного питания, поэтому Сессия требует от Исполкома Горсовета и его Торгового отдела решительной перестройки всей работы Торгового аппарата и в работе Общепита, принятия мер к ликвидации растрат и хищений, усиления контроля за правильным распределением и использованием продовольственных и промышленных фондов.

17. Несмотря на то, что в области Социального обеспечения в городе проделана большая работа, однако в работе Соцобеспечения еще не изжиты целый ряд серьезных недостатков. Сессия предлагает Исполкому Горсовета потребовать от отдела Соцобеспечения изжить задержку начисления пенсий и несвоевременную выплату пенсий.

Добиться максимального трудоустройства инвалидов Отечественной войны и потребовать от руководителей предприятий и организации создания необходимых бытовых условий трудящимся.

Принять меры к широкому развертыванию восстановительного лечения инвалидов I и II группы добиваясь их трудоспособности.

18. Учитывая, что в результате отсутствия Городского отдела милиции недостаточных средств мер борьбы с хулиганствующими элементами в городе не сокращаются факты хулиганства и краж Сессия вновь просит Исполком Краисовета возбудить ходатайство перед Советом Министров РСФСР о создании в городе Минусинского отделения Городской милиции при Минусинском о/секторе МВД.

19. В области сельского хозяйства Сессия ставит перед Исполкомом основную задачу в 2-3 дня закончить весенний сев всех культур в подсобных хозяйствах и пригородном совхозе, принять меры к охране посевов и обеспечить высокий урожай зерновых, овощей, картофеля и др. культур. С этой целью обеспечить 2-3 кратную прополку зерновых и пропашных культур, окучивание и подгребания картофеля и овощей, не спускать погравы, и обеспечить борьбу и охрану от с/х вредителей.

20. Принять меры к изысканию сенокосных угодий, обеспечить подготовку с/хоз. инвентаря косы, сенокосилку и грабли в сеноуборочной и хлебоуборочной кампании Сессия требует от Исполкома Горсовета строжайшего контроля и руководства в деле выполнения плана заготовки кормовых и подготовки помещений к зимнему откормовому содержанию скота, организацию решительной борьбы с бедностью, добиться сохранения и выращивания всего народившегося молодняка в подсобных хозяйствах.

21. Сессия считает, что критика недостатков работы Исполкома Горсовета по отчету является наилучшим средством в деле резкого улучшения работы Исполкома Горсовета и его аппарата, является той силой, которая пробудит к активной деятельности Депутатов Горсовета и к активизации избирателей в помощь Горсовету в деле вживания в жизнь Сталинских предначертаний 4-й Сталинской пятилетки.

Поэтому Сессия уверена, что укрепляя повседневную связь с трудящимися города, возлагая их в активную работу по выполнению Народно-хозяйственных задач нашего города Исполком Горсовета при помощи депутатов и Советского актива выполнит к 30-й годовщине Октябрьской Революции стоящие перед ним задачи.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СЕССИИ - депутат 07 изб. окр.

/РАШКОВ /

СЕКРЕТАРЬ СЕССИИ - депутат 16 изб. окр.

/СТЕНУРА /